

Neuer Name. Neue Adresse.



ZIEL: HAMBURG FLUGHAFEN.

Große Ziele fordern neue Wege: Am **15. Mai 2017** hebt der Spezialist für die Direkt-Raumluftbefeuchtung ein letztes Mal als **DRAABE** ab und landet direkt am Hamburger Flughafen als **Condair Systems**.

DRAABE gehört als Hamburger Traditionsunternehmen seit 2001 erfolgreich zur Schweizer **Condair Gruppe**. Mit erweiterter Vertriebsverantwortung für Deutschland und Zentraleuropa wird DRAABE jetzt Teil des neuen europäischen Produktions- und Logistikzentrums der Condair.





NEUER NAME.

DRAABE wird zur **Condair Systems** und unterstreicht dadurch seine führende Rolle als Anbieter von **Komplettsystemen** für die Direkt-Raumluftbefeuchtung.

Die Condair Gruppe ist mit gut 600 Mitarbeitern der weltweit führende Hersteller für gewerbliche und industrielle Luftbefeuchtungsgeräte und -anlagen.

Am **Flughafen Hamburg** in perfekter Anbindung an Luft, Wasser und Land wird dem neuen Standort der Condair Systems zukünftig eine herausragende Bedeutung zukommen: Durch den Umzug werden auch die bestehenden Condair Logistik- und Montagewerke aus der **Schweiz, Großbritannien und Dänemark** in der Hamburger Metropolregion zusammengeführt.



NEUE ADRESSE.

Am **15. Mai 2017** zieht DRAABE als Condair Systems GmbH nach Norderstedt bei Hamburg – direkt an den Hamburger Flughafen.

Neue zentrale Lieferadresse

für alle DRAABE Service-Container und Austauschgeräte

Condair Systems GmbH Nordportbogen 5 22848 Norderstedt Ab 15. Mai 2017

Neue E-Mails

Allgemein: info@condair-systems.de

Kundendienst/Technik: technical.support@condair-systems.de

Telefon- und Faxnummern bleiben gleich!



GLEICHER SPIRIT.

Luftbefeuchtung zum Entspannen.

Mit einer DRAABE Luftbefeuchtung brauchen Sie sich um nichts kümmern – das bleibt auch in Zukunft so!

Fachkompetente Beratung, Planung, Installation und Wartung bekommen Sie auch weiterhin als Komplettlösung aus einer Hand. Selbstverständlich mit allen umfangreichen Service-Leistungen und der persönlichen Betreuung durch Ihre gewohnten Ansprechpartner.

SIMPLY RELAX – mit den DRAABE Luftbefeuchtungs-Systemen von Condair Systems!





















... und eine von 5 Hamburg-Reisen gewinnen

Registrieren auf: www.draabe.de/hebt-ab

DRAABE Industrietechnik GmbH Member of the Condair Group Schnackenburgallee 18 22525 Hamburg T +49 40 853277-0 F +49 40 853277-44 draabe@draabe.de www.draabe.de

